
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bine ați venit la  

ØSTBYENS DAGTILBUD!  
„Nimeni nu poate face totul, toată lumea poate face ceva, 

împreună putem face majoritatea lucrurilor” 
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Østbyens Dagtilbud 
Acest pliant a fost pregătit pentru a vă ajuta pe dumneavoastră și pe copilul 
dumneavoastră. Conține informații practice care vă pot fi de ajutor în viața de zi 
cu zi atunci când copilul dumneavoastră este inscris la noi. De aceea, vă sfătuim 
să îl păstrați. Cu toate acestea, nimic nu poate înlocui contactul personal dintre 
dumneavoastră și noi. Prin urmare, sunteți întotdeauna bineveniți să contactați 
personalul din grupa copilului dvs., managerul educațional, managerul creșei sau 
consiliul de părinți. 
 
Despre noi 
Apreciem profesionalismul și munca bazată pe valorile stabilite de municipalitatea 
Struer și de guvern, sub forma planului educațional consolidat. 
Orientarea noastră educațională se bazează în mod fundamental pe a vă întâlni si 
primi copiii cu atenție și curiozitate. Suntem atenți la fiecare copil dar si la a fi 
parte dintr-o comunitate. 
Punctul nostru de plecare este munca structurată și activități educaționale 
planificate. Cu toate acestea, activitatea de zi cu zi este întotdeauna flexibilă, 
astfel încât să putem porni de la nevoile și interesele reale ale copiilor. Indiferent 
dacă se aplică copilului individual sau comunității. 
Grădinița Østbyen este un loc în care atât copiii, cât și adulții trebuie să se simtă 
parte dintr-o comunitate în care se oferă spațiu pentru a se putea desfășura și 
dezvolta. Prin urmare, scopul nostru este ca Østbyen să fie un loc care să radieze 
căldură și atmosferă, astfel încât toată lumea se poate simți în siguranță și 
binevenită. 
În grădinița Østbyen, toți copiii, părinții și personalul, trebuie să se simtă 
recunoscuți și apreciați de cei pe care îi întâlnesc în instituție. Cu toții 
oferim ceva diferit și avem puncte forte diferite. Acest lucru contribuie major la 
comunitatea noastră și la direcția în care vrem să mergem. 
Copiii își dezvoltă abilitățile personale și sociale în compania celorlalți. Prin 
urmare, ne propunem să ne asigurăm că toți copiii se simt apreciați și că au ceva 
de oferit comunității. 
 
În interacțiunea cu părinții, ne concentrăm pe resursele copilului și lucrăm 
pedagogic pentru a crea oportunități de învățare, dezvoltare, educație și 
bunăstare pentru copil. 
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Instituția Østbyens Dagtilbud este compusa din: 

 
Bangs Børnehus, grădiniță și creșă, Gimsinghovedvej 8 
Baunegarden, grădiniță și creșă, Drøwten 6 
 
Grupe de vârstă: Creșă: 0 - 3 ani  

Grădiniță: 3 - 6 ani 
 
Lideri educationali: Benjamin Dybdal - 30611788 
Manager institutia de zi: Nikolaj Møller Lykke - 29672558 

 
Program: 
Baunegården și Bangs Børnehus sunt deschise: 
 
Luni - joi 06.00 - 17.00 
Vineri 06.00 - 16.00 
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Livrare 
Când vă lăsați copilul, trebuie să contactați un angajat pentru a anunta venirea 
copilul dumneavoastră. Din motive de igienă, trebuie să vă amintiți să vă spălați 
mâinile împreună cu copilul atunci când îl lăsați. 
 
Ridicare 
Când vă ridicați copilul, trebuie să contactați un angajat, astfel încât să știm când 
copilul dumneavoastră a fost ridicat. Dacă copilul dumneavoastră este preluat de 
altcineva decât părinții, trebuie să fim anunțați în prealabil. 
 
Plată 
Plata trebuie efectuată în avans. Luna iulie este gratuită. Înscrierea, sau 
schimbarea modulului are loc digital prin borger.dk sau contactând borgerservice. 
Asigurare 

Municipiul Struer nu are asigurare pentru accidente care să acopere în cazul în 
care copilul este rănit în timpul îngrijirii la grădiniță sau creșă. Prin urmare, 
recomandăm părinților să încheie o asigurare de accidente pentru copil. 

 
Scutece 
Părinții trebuie să aducă ei înșiși scutece. Am dori să aduceți un pachet întreg cu 
numele dvs. pe el. Vă vom anunța atunci când suntem pe cale să le epuizăm. 
 
Vacanţă 
Toți copiii au nevoie de o vacanță la grădiniță. Încurajăm toți copiii să ia cel puțin 
5 săptămâni de vacanță pe an. Vor fi 3 săptămâni de îngrijire comună în perioada 
vacanței de vară pentru toate instituțiile din municipiu. 
 
Instituțiile din municipiul Struer au introdus și îngrijirea comună a copiilor în 
anumite zile: joi și vineri în timpul vacanței de iarnă a școlii (săptămâna 7), în cele 
3 zile lucrătoare dinaintea Paștelui, vineri după Ziua Înălțării Domnului, joi și vineri 
în perioada sărbătorilor de toamnă a școlii (săptămâna 42) și între Crăciun și Anul 
Nou. 
De ziua Constituției pe 5 iunie, 24 decembrie și 1 ianuarie, instituția este închisă. 
Nu există posibilitatea de îngrijire a copiilor în cele 3 zile. 
 
Este foarte important să ne informați despre ce zile de îngrijire aveți nevoie în 
aceste perioade, astfel încât să putem organiza utilizarea resurselor. 
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Zile libere și boală 
Çocuğunuz izine çıkacaksa veya hasta olduğunda, sabahtan – planlama 
açısından mümkün olan en erken saatte, çocuğunuzun bölümüne telefonla, SMS 
ile veya Aula üzerinden mesaj ileterek bunu bildirmelisiniz. 
 
Mâncare 
Planul săptămânal de masă va fi publicat în AULA în fiecare săptămână.Dacă 
copilul dumneavoastră este alergic la anumite alimente, adaptăm hrana în 
consecință. 
Consultați și politica noastră alimentară pe site. 
 
Micul dejun și masa de după-amiază- plătite de părinți. 
În grădinița Østbyen, părinții plătesc micul dejun și masa de după-amiază. Plătiți 
75 DKK pe lună, per copil. Suma acoperă fructe, pâine, legume etc., pentru 
mesele de dimineață și după-amiază. Când vă înscrieți copilul la Østbyen, sunteți 
automat înscris în program. 

 
Lucruri practice 
Scrieți numele pe toate hainele și încălțări. Schimburi de haine potrivite pentru 
sezon și pentru orice vreme. Hainele pe care alegi să le oferi copiilor tăi trebuie să 
reziste la murdărie. Hainele copilului trebuie să fie confortabile, ușor de îmbrăcat 
și scos de către copil. 
 
Când copilul tău începe să-și arate interesul pentru a merge la toaletă, ar trebui 
să poarte lenjerie din două piese. Personalul vă va aminti acest lucru când copilul 
ajunge acolo. 
 
AULA 
In Østbyens Dagtilbud, folosim AULA, care este platforma noastră digitală de 
comunicare și prezență. 
 
Aula se referă la sprijinirea colaborării în ceea ce privește învățarea și bunăstarea 
copiilor prin crearea unui spațiu pentru o bună comunicare între profesioniști, copii 
și părinții acestora. Prin urmare, Aula trebuie să ofere o imagine de ansamblu, să 
fie ușor accesibilă și recunoscută, relevantă, sigură și ușor de utilizat, indiferent 
de tipul de utilizator și indiferent de modul în care accesați aplicatia. In materialul 
de bun venit, vor fi instrucțiuni despre cum să utilizați AULA. 
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Securitate 
Copilul nu trebuie să poarte eșarfă din motive de siguranță. Suzetele trebuie să 
fie fără șnur. 
 
¨Politica solară¨ 
Din aprilie până în septembrie, copilul trebuie să fie acoperit cu protecție solară 
de acasă. Dacă ieșim din nou după-amiaza, le punem crema de protecție solară a 
instituției. Folosim o cremă de protecție solară etichetată pentru alergii. 
Amintește-ți șapca de soare. Vezi și politica noastră solară pe site. 
 
Politica de somn 
Deranjam cat mai putin somnul copiilor. Copiii au practic voie să se trezească 
singuri, astfel încât să fie bine odihniți. Copiii sub 2 ani, în general, nu sunt treziți 
deloc. Dacă există nevoi speciale, suntem întotdeauna deschiși la dialog. 
 
• Respectăm obiceiurile copiilor. 

 
• Copiii sunt îmbrățișați la nevoie. Cei mai mici din creșă dorm adesea de două 

ori pe zi, iar cei mai mari dorm de obicei o dată, în mijlocul zilei. 
 

• Avem cărucioare, pătuțuri, paturi supraetajate, saltele, pilote, hamuri, lenjerie 
de pat și saci de dormit pentru fiecare copil, astfel încât să aibă propriul loc de 
dormit. 
 

• Există o alarmă pentru bebeluși la fiecare creșă și monitorizăm în mod regulat 
copiii care dorm, ca parte din datoria noastră de supraveghere. 
 

• Suntem întotdeauna deschiși dialogului și cooperării în ceea ce privește 
somnul copilului dumneavoastră.Consultați și politica noastră de somn pe site. 
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Dintr-un mediu in altul 
În termeni educaționali, în Østbyen, vorbim despre contextele în care copilul 
trebuie mutat dintr-un mediu în altul. De obicei de acasă la instituție sau de la 
creșă la grădiniță și de la grădiniță la școală. 

 
De acasă la instituție 
Este important ca începutul la creșă sau grădiniță să fie simțit ca fiind sigur pentru 
copilul dvs. și, prin urmare, dvs., ca părinte, ar trebui să vă rezervați mult timp 
pentru tranziție, precum și să lăsați copilul să aibă zile scurte în prima perioadă. 

Atunci când Pladsanvanningsen vă informează despre locul oferit copilului 
dumneavoastră, trebuie să aacceptați oferta și înainte de a începe, veți primi o 
scrisoare privind startup și grupa. Se ia legatura cu personalul care se afla in 
grupa in cauza si se intocmeste impreuna un plan. Ne-am dori să fii aici în primele 
zile/săptămână alături de copilul tău. Personalul știe din experiență că este nevoie 
de câteva săptămâni pentru a primi un copil, dar tu, ca părinte, îți cunoști cel mai 
bine copilul și știi de ce are nevoie. 

In Østbyens Dagtilbud NU există mereu un loc disponibil. 

Prin urmare, este important să vă înscrieți copilul cât mai devreme posibil. 
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De la creșă la grădiniță 
În municipiul Struer, copiii se mută de la creșă la grădiniță când au 2 ani și 11 
luni. În perioada premergătoare începerii grădiniței, vom vizita sistematic grădinița 
împreună cu copilul dumneavoastră (și cu alți copii care se vor muta și ei la 

grădiniță). Recomandăm ca copilul să aibă câteva zile mai scurte pentru inceput 
la grădiniță. 
 
Sunt multe impresii noi, prieteni noi, adulți noi, așteptări noi, rutine noi și cerințe 
noi, așa că, copilul tău are nevoie de zile mai scurte în prima perioadă. Crearea 
de legături între creșă și grădiniță va avea loc în dialog cu tine ca părinte. Ca 
întotdeauna, dacă este nevoie de o conversație suplimentară sau mai profundă, 
puteți oricând să o cereți. 
 
De la bonă la grădiniță 
Pentru a crea cea mai bună legătură posibilă între bonă și grădiniță, colaborarea 
începe în momentul în care copilului tău i se oferă un loc de grădiniță. 
Acest lucru se realizează prin a vizita instituția înainte de începerea efectivă. Ne 
propunem ca îngrijitoarea să viziteze instituția de câteva ori, pentru ca copilul 
dumneavoastră să înceapă să cunoască personalul și noii colegi de joacă. În 
același timp, vă încurajăm să vizitați grădinița împreună cu copilul 
dumneavoastră, o dimineață sau două, pentru ca împreună să v ă faceți o 
impresie despre cum este să mergeți la grădiniță. 
 
Sunteți binevenit să ne contactați, altfel, bona vă va fi de ajutor în a face o 
programare. De asemenea, este bine să folosiți locul nostru de joacă după ora de 

închidere, unde copilul dumneavoastră poate experimenta împrejurimile din care 
va face parte. 

 
Interviuri de început și de urmărire- Creșă: 
Interviul de început nu are loc mai devreme de 14 zile înainte de data primei zile 
in institutie. Participă personalul din grupă, educatorul de resurse și a părinții. 
 
Ședinta de urmărire la 3 luni după începere. Participarea personalului din grupă și 
a părinților. Educatorul de resurse participă dacă este necesar. În plus, 
conversații după cum este necesar. 
 
De la creșă la grădiniță:  
aprox. 14 zile înainte de începere. Participă personalul de la creșă, grădiniță și 
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părinții. Educatorul de resurse participă dacă este necesar. 
 
Grădiniţă: 
Conversații la nevoie. Participarea personalului din grupă, a parintilor si eventual 
educator de resurse. 

 
Contactul cu școala 
În ultimul an înainte de începerea preconizată a școlii, copiii vor participa în grupul 
nostru de copii mai mari, unde se desfășoară activități orientate mai mult spre 
școală. Colaborăm cu toate școlile relevante, dar cel mai important partener este 
Limfjordsskolen, deoarece grădinița din Østbyen este situată în acest district 
școlar. Ne propunem să avem personal de la grădinița din Limfjordsskolen, în 
grupa copiilor mai mari, din august până la 
începerea grădiniței pe 1 mai. 

 
Cooperarea cu părinții  
Apreciem foarte mult contactul zilnic cu dumneavoastră, părinții. Cooperarea se 
bazează pe deschidere, onestitate și siguranta. Ne intalnim în funcție de dorințele 
și nevoile părintelui/familiei individuale. Dorim să vă cunoaștem si så lucram într-
un parteneriat egal pentru copilul dumneavoastră. Suntem bucuroși să putem lua 
parte la dezvoltarea și viața copilului dumneavoastră. Contactul, dialogul și 
colaborarea cu dumneavoastră, părinții, este baza pentru a crea un mediu de 
învățare în care bunăstarea, educația, dezvoltarea și învățarea sunt în centrul 
atenției. 
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Consiliul de părinți 
Consiliul are următoarea componență: 

 
• Lider Nikolaj Møller Lykke (secretar) 
• 7 reprezentanți ai părinților 
• 2 înlocuitori 
• 2 reprezentanți ai personalului 

 
Pe aviziere și site-ul web puteți vedea cine sunt membrii consiliului nostru. 
 
Ținem o întâlnire cu părinții pentru grădinița din Østbyen o dată pe an. Aici sunt și 
alegeri pentru consiliu. 
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Consultație liberă 

În Østbyens Dagtilbud, oferim discuții părinților care doresc sfaturi, 

îndrumări și opțiuni pentru a gestiona o situație din jurul copilului 

lor.Voi părinții sunteți cei care decideți despre ce vom vorbi, în 

funcție de nevoile pe care le aveți, de exemplu: 

• Mese 

• Somn 

• Periajul dentar 

• Timp cu iPad și televizor 

• Să ascult ce spun mama și tata 

• Consideraţii în legătură cu divorţul 

• Structură și ritm fix în viața de zi cu zi 

Educatoarele noastre de resurse Tina Elgaard și Anette Knold Koch 

sunt disponibile pentru interviuri. 

Sunați sau trimiteți un SMS și aranjați o oră pentru consultație  

 

Bangs Børnehus: numărul de telefon al Tinei: 21 37 48 93 

Baunegarden: numărul de telefon al Anettei: 25 17 04 67 
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„Nimeni nu poate face totul, toată lumea 

poate face ceva, împreună putem face 

majoritatea lucrurilor” 

 


